Бесіда про працю лікаря
Мета: розвивати мовлення, образне мислення; сприяти виникненню рольового діалогу, чуйному, уважному ставленню до хворого, викликати співчуття до хворих іграшок; продовжувати виховувати у дітей свідоме ставлення до власного здоров'я; закріпити раніше набуті знання про працю лікаря та ознайомити з деякими трудовими операціями, з яких складається робота лікаря; формувати у дітей вміння приймати на себе роль і виконувати ігрові дії, використовуючи під час гри медичні інструменти і називаючи  їх. 
Обладнання: білий халат для дорослого, шапочка, халат дитячий, іграшки: лялька, ведмедик, зайчик, лиска, вовчик; шапочка; комплект  гри «Лікар » (термометр, шприц, бинт, вата, піпетка, фонендоскоп, шпатель, коробочки з-під ліків, валізка для медичних інструментів )
Попередня робота:  екскурсія у кабінет медсестри, розглядання сюжетних ілюстрацій про роботу лікаря, дидактична гра «Кому, що потрібно?».
Хід заняття
Організація дітей.
Діти заходять в группу, стають круг вихователя. «Привітання долоньками» з гостями та одне з одним. Раптом вихователь звертає увагу на те, що лялька Катя сидить на стільчику осторонь.
Вихователь:

 - Чому це наша Катруся не грається?  Вона сумна, не посміхається. (торкається лоба у ляльки)  У Катрусі гарячий лоб, напевно у неї температура.  А раптом вона захворіла? Що трапилось?
 -  Від чого вона могла захворіти? ( Відповіді дітей)

Вихователь підносить ляльку до вуха , і каже, що Катя вчора на прогулянці їла сніг.  

- Діти, я чи можна їсти сніг? Чому неможна? Що ж нам робити? Як Катрусі допомогти? (Відповіді дітей)
Вихователь читає вірш:
Тихше,тихше, тиша,

Наша Катя захворіла,

Вранці навіть не поїла,

Ледве очі відкриває,

Не сміється і не грає,

Цілий день вона мовчить,

В неї горлечко болить.

Покладемо її в ліжко

І кого покличемо  ми?  (Лікаря)
Вихователь:

- Так, діти, якщо хтось захворів,  дорослий чи дитина,куди ми звертаємось? (В лікарню. До лікаря)
- Що ж робить лікар? (відповіді дітей)

- Так,  молодці. Лікар оглядає діток,т а лікує їх. Він повинен бути добрим та уважним.

- Ну що ж будемо лікувати нашу Катрусю. А для цього нам потрібно потрапити до лікарні. Поїдемо до лікарні? На чому ми поїдемо? ( На потязі. Діти стають один за одним і їдуть до лікарні.)
 Рухлива гра «Потяг».
 Вихователь:
- От ми і в лікарні. Ох, скільки тут багато хворих. Лікарня відкрита для всіх хворих. Ідуть лікуватись сюди всі-всі-всі хворі.  Але для початку, перш ніж  приступити до роботи ,нам потрібно вибрати предмети потрібні  лікарю.

Дидактична гра «Зберемо аптечку».
(На столі розкладені іграшки та предмети,якими користується  лікар. Діти вибирають їх ,називають і складають у валізку лікаря.)

 Вихователь:
- Щоб не заважати нікому, присядьте на стільчики. По черзі проходимо на прийом до лікаря. Ось кабінет лікаря. Я одягну білий халат, шапочку. Я – лікар! У валізці у мене є все, що потрібно мені для роботи. А ще мені потрібен помічник – мед брат. Тимофійко, одягай білий халат, будеш мені допомагати.
Лікар – вихователь починає прийом хворих:
- Проходьте, хворий. Що у тебе болить Катруся? (У Катрусі болить горлечко)

- Як будемо її лікувати? (Виміряємо температуру – термометром. Подивимось горлечко шпателем. Зараз послухаємо фонендоскопом.) Призначаємо лікування: дамо Катрусі  таблетку, щоб не було температури запирскаємо горлечко.
 Лікар – вихователь:   Раптом Катя ожила,
                                    Ось здорова вже вона.

                                    Може кліпати очима,

                                    Та приймати вітаміни.

- Катрусю більше не їж снігу, і не буде боліти в тебе горлечко.
Лікар – вихователь:
- Наступний!  Що болить у вовчика? Животик. Давайте послухаємо хворого фонендоскопом: «Дихайте,не дихайте, дихайте»  Що ви їли? Чіпси, сухарики, цукерки?
В житті нам дуже необхідно

Їсти багато вітамінів,

Не перерахую зараз всіх,

Потрібно їсти вам побільше

М’ясо, овочі і фрукти –

Натуральні всі продукти

А від чипсів,сухарів

Відмовиться потрібно всім.

Зараз  дамо вовчику вітамінку і животик переболить.
- Наступний! Щось ти, Мишко, якийсь в’ялий. Немає сил? Мишко, щоб не хворіти і добре себе почувати, потрібно кожного ранку робити ранкову гімнастику.

Фізкультхвилинка:

Сонце глянуло у вікно –

Раз,два,три,чотири,п’ять!

Ми всі робимо зарядку

Треба нам присісти, встати

Руки вгору нам підняти

Нахилитись вправо,вліво

І на місці пострибати

На носок, потім на п’ятку

Всі ми робимо зарядку.
Лікар – вихователь:

- Ось так Мишко, будеш робити кожного ранку зарядку, будеш здоровим і не будеш хворіти.
 - Наступний! Нещасна лиска поранила лапку,

                   Сидить і ні кроку не може ступить.

                   Скоріше! Щоб вилікувати лискину лапку

                    Нам треба ранку обробить.

- Зараз обробимо лискину лапку зеленкою та забинтуємо її бинтиком. Через декілька днів лапка заживе.
- Наступний! Зайчик вушко застудив,

                  Шапку  одягти він забув.

                  Треба вушко лікувати

                  Ліки зайчику нам дати

- У зайчика болить вушко,як ми його полікуємо? (Закапаємо вушко крапельками)

 Лікар – вихователь:
- Всіх полікували хворих . А щоб не захворіти треба берегти своє здоров’я.  А як треба берегти своє здоров’я? ( Відповіді дітей)
Завжди уважно і з любов’ю

Наш лікар вилікує  всіх

Коли поправить нам здоров’я

      Він дуже радий більш за всіх.                                          

Рухлива гра «Потяг». (Діти стають один за одним і вирушають в садочок)
Підсумок заняття.
– Хто лікує хворих дітей?

– Де лікар приймає хворих?

– Чи потрібно боятись лікаря?

– Як треба берегти своє здоров’я?
